
Mesec mladosti
Mesec maj, za marsikoga najlepši med

vsemi v letu, mesec nastajanja novega v na~
ravi, je tudi mesec mladosti. Z vsemi svo-
jimi značilnostmi je to čas mlade genera-
cije, rodu, ki se kali v naši družbi. Ne le
v maju, vse leto mladi iščejo svoje mesto
v družbi ter s svojim deloirt skušajo pri-
spevati k njenemu hitrejšemu razvoju. Ko-
liko so pri tem uspešni, kritično ocenjujejo
sami. Le malokrat so pri tem docela zado-
voljmi in to »večno nezadovoljstvo« mlade
generacije je svojevrstno kolo, ki pozna le
eno smer — naprej.

Svojo življenjsko pot je mlada generacija
pri nas z najtrdhejšimi nitmi povezala
s socialističnim samoupravljanjem in s svo-
jim največjim vzornikom Titom. Sistem so-
cialističnega samoupravljanja ustvarja pogo-
je za to, da se vedno več mladih vključuje
v družbeno odločanje in s tem omogbča
ustvarjalen prispevek mladih v celotnem
družbenem življenju. Toda tudl danes so
žive besedfe tovariša Tita, ki je ob prilbžno-
sti dejal, da mora biti tega še več, da ne
moremo čakati, da bi ralad človek postal
starejši, se šele potem uveljavil in postal
dejaven.

Tudi letos so štafeto mladosti pozdravili
milijoni ljudi po vsej naši domovini. Na
tisoče kilometrov dolgi poti po Jugoslaviji
so toplo in spoštljivo sprejemali štafeto mla-

dosti — simb«l, ki pomeni enega od teme-
ljev Jugoslavije. To pa sta bratstvo in enot-
nost, besedi, ki mladim predstavljata glo-
boko vsebino s kgreninami v skupni re-
voluciji in v narodnoosvobodilnem bojn
vseh jugoslovanskih narodov in narodnosti.
In mladi so tisti, ki ne priznavajo mostov,
meja in sploh nikakršnih ovir, ko gre za
uresničevanje temeljnih vrednot naše družbe.

Mladi sicer niso v celoti povezani z Zve-
zo socialistične mladine Slovenije. A od 11.
kongresa* ZSMS, ki bo oktobra v Novem
mestu, lahko vendarle vsi skupaj veliko
pričakujemo. Kongres naj bi spodbudil kar
največ mladincev in mladink.k uresničeva-
nju ciljev in nalog gospodarske stabilizacije
in nadaljnje krepitve ter razvoja socialistič-
nega samoupravljanja. Priprave naj bi bile
obračun dobrega in slabega znotraj mladin-
ske organizacije. -ZSMS bo pač učinkoyita
le> če se bo § svojo dejavnostjo znala prila-
goditi in prilagajati potrebam časa ter vsak-
danjega družbenega življenja. V osnutku
programskih usmeritev za kongres ZSMS
pa ni po naključju zapisana tudi misel:
»Naloga ZSMS ni, da vpelje le izbrani del
mladine, ampak široke množice v sistem sa-
moupravne demokracije. Ne sme in ne more
biti organizacija tistih, ki so »poklicani«,
da delajo z mladino, ampak mora- biti ravno
množična organizacija mladih.«


